



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

經歷、享受並彰顯基督（三）

第二篇 認識基督作我們的榜樣並以祂為榜樣

在腓立比二章五至十一節看見，我們要經歷基督並活基督，就必須認識祂作我們的榜樣，並以祂為我們的榜樣。保羅陳明基督為榜樣，我們必須讓這榜樣灌注到我們裏面。基督徒生活的榜樣，乃是這位倒空自己並降卑自己，又被神高舉並榮耀的神人救主。主雖然與神同等，但祂不以此為強奪之珍，緊持不放；祂倒空自己，將祂所有的，就是神的形狀，擺在一邊。主成為肉體時，沒有改變祂的神性，只將祂外面的彰顯，由神的形狀變成奴僕的形狀。主也成為人的樣式。神的形狀，含示基督神格內在的實際；人的樣式，指基督人性外在的表現。基督進入人性的情況，顯為人的樣子。

基督降卑自己，順從至死—死在十字架上。降卑自己，是進一步的倒空自己。十字架的死，是基督降卑的極點。主降卑自己到了極點，神卻將祂升為至高，又賜給祂『那超乎萬名之上的名』。基督這樣得高舉，乃是復活大能的顯明。宇宙間至高的名，至大的名，乃是耶穌的名。這個榜樣的原則就是，一個有最高生命和地位的人，卻寧願過低微的生活。

我們的榜樣基督不僅是客觀的，也是主觀、可經歷的。腓立比二章十三節說，『因為乃是神為着祂的美意，在你們裏面運行，使你們立志並行事。』那位樹立榜樣，並且自己就是榜樣的，如今乃是內住的神，在我們裏面運行。基督作我們生活內裏榜樣的原則，乃是我們即使有最高的標準或最高的地位，我們也不該緊持不放。我們必須在基督的人性生活上，特別是在倒空自己、降卑自己、不以自己與神同等為強奪之珍而緊持不放等事上，作祂的同伴。那是我們榜樣的基督，如今就是我們裏面的生命。（西三4。）我們裏面有一個能倒空自己並降卑自己的生命；這個生命從來不以甚麼東西為強奪之珍而緊持不放，反而總是樂意捨棄地位、捨棄頭銜。我們有釘十字架的基督為我們的榜樣，這榜樣就是我們裏面釘十字架的生命。在腓立比書二章五至八節裏基督降卑的步驟，乃是釘十字架生命各方面完全的活出。以這個釘十字架的生命為我們的榜樣，就能開啓復活之門，帶我們進入復活

的大能裏。（三10。）基督不僅該客觀的在宇宙中被高舉，也要主觀的在我們日常生活中被高舉。

我們若要以基督為我們的榜樣，就需要以基督的心思為我們的心思。腓立比二章五節說，『你們裏面要思念基督耶穌裏面所思念的。』保羅不只在外面以基督為生活，為彰顯，也在裏面以基督的心思為心思。基督的心思在我們裏面，意思就是這心思是活的；基督的心思其實是基督自己，因為基督的人位顯明在祂的心思裏。我們需要敞開自己，好讓『基督耶穌裏面所思念的』得以在我們裏面。我們裏面思念的，是指三節的『看』和四節的『看重』。當基督倒空自己，取了奴僕的形狀，顯為人的樣子，並且降卑自己的時候，祂裏面有這種思想。（7～8節。）

我們需要認識子的順服。（二5～11，來五7～8。）神的話告訴我們，主耶穌與父原是一。（約三十。）父和子是同等的、同能的、同有的、同時的。腓立比二章五至七節是一段，論到基督的倒空自己；八至十一節又是一段，論到基督在祂的人性裏降卑自己。主到地上來，是把祂神格中的榮耀、能力、等級、形像都倒空了。父變作權柄的代表，子變作順服的代表。我們應當順服權柄，這是大事。我們裏面需要思念基督耶穌裏面所思念的；我們全體都應走主的路，以祂順服的原則為我們順服的原則。

希伯來五章八節告訴我們，主的順從是從苦難中學來的。苦難給了祂順從；遇到苦難還能順從，纔是真順服。主到地上來，不是帶了順從來，乃是因苦難而學了順從。救恩不僅是為叫人喜樂，也是為叫人順從。惟有順從的人纔能經歷救恩的豐滿；我們需要像主那樣的順服。主憑着順從成了我們得救的根源。（9節。）神拯救我們，盼望我們順服祂的旨意。人若碰着神的權柄，順服便很簡單，明白神的旨意也很簡單，因主一直順服，也把順服的生命賜給了我們。

（徐蔚基弟兄）

八月十二日（週二）至十五日（週五）為全臺
赴韓同工訓練，請聖徒們為此訓練多有代禱。

青職短期訓練蒙恩分享

參加這次為期五天四夜的青職短訓，深深感受**到**主的豐富與身體的愛。在這五天中，操練每早晨五點半起床，起床先呼求主名，接着晨興、運動、三堂的課程、午禱系列、外出開展、晚上的專題交通，並在晚上十點三十分準時睡覺，操練過神人的生活。

在真理方面，認識基督在三個時期中豐滿的職事—成肉體、總括以及加強的時期，總共完成了十件大事。基督在成肉體時期將無限的神帶到有限的人裏，因此基督徒的生命是一個調和的生命—人的生命與神聖的生命調和。這生命需要藉着規律的生活而長大。腓立比書三章十六節，『然而，無論我們到了甚麼地步，都當按着那同一規則而行』，說出我們需要藉由這樣規律的生活，長到元首基督裏面，也操練我們有良好的性格，建造基督的身體，應付神時代的需要。

藉着這次訓練，讓我豫嘗了全時間訓練甜美的生活，也看見了在各地方都有許多愛祂的人。阿利路亞！願主快來！（6會所林俊誠弟兄）

求主的心願也成為我的心願，且使我的心願成**為**我的心願。這段話總括我在訓練中蒙受的感動與光照。藉着讀經，彷彿聽到主不斷在說：『我是那領你們出埃及的神。』因為類似的話在

列王紀一再被題及，又在阿摩司書九章七節說到，就好像主惦記了百年、千年，直到如今還要說：

『我是那救你們出世界的神。』主不是單單呼召個人，而是我們眾人，要出世界，作活的、正常的、盡功用的肢體，建造祂的召會並豫備新婦。

若要經歷基督，就要泡透在神的話中。主光
照我，主渴望說話，但需要我們來讀祂的話，主及時的說話需要藉着當時的話向我們啓示。天天讀主的話，並帶進禱告與主交通，這是經歷基督的祕訣。這享受不只魂裏的滿足，更帶進靈裏的安息。希伯來四章十二節說到，『因為神的話是活的，是有功效的，比一切兩刃的劍更鋒利，能以刺入、甚至剖開魂與靈、骨節與骨髓，連心中的思念和主意都能辨明。』（9會所文新壹弟兄）



全臺高中一週成全訓練蒙恩分享（一）

訓練和平日的生活不同，非常規律，雖然有些忙碌，卻幫助我在清早一睜開眼就贖回光陰，把握每一分每一秒與主有交通。也在性格及各個方面受主的成全。有這樣的訓練，將一週完全分別歸主，心無旁騖的享受祂，真是太喜樂了！

（26會所高雨虹姊妹）

在傳福音的事上，內心原本很害怕，怕尷尬、怕被拒絕，但當我們唱完詩歌出去傳的時候，卻有一種說不出來的喜樂，感覺滿有從神來的能力。我們並不是要作屬靈大漢，乃是要作一個團體的神人，儘管跟同伴們個性、習慣不同，但是都要在愛裏彼此配搭，並且建造在一起。感謝主，給我這班清心愛祂的同伴，一同奔跑屬天的賽程。（56會所江依臻姊妹）

在訓練中與主有許多甜美的交通，也是我第一次因主流淚，因為看見主是如何愛我們，不管我們的光景如何，祂對我們的愛都不會變。訓練中主不斷光照我裏面的軟弱，藉着詩歌和信息向我說話，我也更向主敞開。以往在特會中，我總是不敢開口禱告，放不下自己的面子，但是在

這一週的成全裏，我慢慢學會釋放靈禱告，不再顧外面的感覺，而是顧到在我裏面主的感覺。

（5會所陳柔好姊妹）

在訓練中得着很多，尤其是全時間訓練的奉獻。一開始我帶着很多疑惑與不解，因為我不覺得有那樣的負擔宣告，現在的我也不一定會向未來的我，承諾這樣的奉獻，如果宣告了但卻沒有作到的話，感覺會對主很愧疚。但教師和輔訓都說到：『我們只管奉獻，剩下的交給主。』於是那天我終於上臺宣告：『主啊，若你七年後呼召我，那我便去。』（3會所張書語姊妹）

在全時間訓練的呼召中，我雖然沒有參訓的心願，卻又覺得不該這樣。晚餐時服事者與我交通，我提到奉獻的掙扎，他分享彼得三次否認主的事。主許可彼得失敗，使他天然的愛與自信被對付。主恢復彼得對祂的愛，囑咐他要牧養主的羊。我看見自己對主的愛很微弱，也錯誤的用天然的力量來尋求主。我願意再轉向主，與祂有親密的交通，藉着先被主的愛充滿，好能真實的愛主、跟從主。（5會所封柔恩姊妹）